МAPEFLUID PZ500

Высокоэффективная бетонная добавка на основе разжижителей и  микросиликатов для изготовления высококачественных, устойчивых к воздействию химически и физически агрессивной среды (хлорионов, сульфатов,  карбонатов,,мороза и оттепели) бетонов.

Добавка существенно повышает прочность бетона на сжатие и растяжение при изгибе, водонепроницаемость и сцепление. MAPEFLUID PZ500 улучшает текучесть и качество бетона, в том числе и тощего бетона.

Кроме того добавка обладает следующими свойствами:

облегчает укладку бетона, исключает его “вытекание” и обеспечивает безукоризненность поверхности бетона после распалубки, а также позволяет уменьшить расход цемента за счет увеличения его прочности на сжатие и изгиб.

MAPEFLUID PZ500 добавляется в смесь перед замешиванием с водой.

Дозировка: 10-15 кг на 100 кг цемента.

Поставляется в бумажных мешках по 11 кг.

MAPEPLAST PT1
Масляная порообразующая добавка для бетона, растворов и штукатурок. 

MAPEPLAST PT1 применяется для изготовления бетона, цементных стяжек и штукатурки, обладающих высокой устойчивостью при цикле мороз-оттаивание, достигаемой порообразующим действием добавки.

MAPEPLAST PT1 значительно улучшает текучесть тощего бетона и возможность его перекачки при помощи насоса, увеличивает прочность и эластичность раствора и штукатурок. Представляет собой жидкость коричневого цвета. Добавляется в определенной дозировке в затворную воду.

Дозировка:

Бетон: 30-150 г на 100 кг цемента; цем. раствор: 100-300 г на 100 кг вяжущего вещества.

Поставляется в емкостях по 1000 л, в бочках по 200 л или в компоновке по 25 и 10 кг.

